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Sayı	  :  E-91571101-602.04.01 - 1                                                                                                                                  28/03/2024	                                                                                               
Konu  :  2024-2028 Stratejik Planı.



İLÇE MİLLİ EĞİTİM MÜDÜRLÜĞÜNE
                                                                AKHİSAR



İlgi	  :   a) 24/12/2003 tarih ve 5018 sayılı Kamu Mali Yönetimi ve Kontrol Kanunu.
		  b) 26/05/2006  tarihli  Kamu  İdarelerinde  Stratejik  Planlamaya  İlişkin  Usul  ve Esaslar  Hakkında Yönetmelik
              c) Milli Eğitim Bakanlığının 2018/16 sayılı Genelgesi
              d) İl Milli Eğitim Müdürlüğünün 19/03/2024 tarihi ve 99083879 sayılı yazısı
              e)İlçe Milli Eğitim Müdürlüğünün 20/03/2024 tarih ve 99149402 sayılı yazısı


Kalkınma planları ve programlarında yer alan politika ve hedefler doğrultusunda, kamu kaynaklarının etkili, ekonomik ve verimli bir şekilde elde edilmesi ve kullanılmasını,  hesap verilebilirliği ve saydamlığı sağlamak üzere kamu mali yönetiminin yapısını ve işleyişini, raporlanmasını ve mali kontrolü düzenlemek amacıyla çıkartılan 5018 sayılı Kamu Mali Yönetimi ve Kontrol Kanunu’nun 9 uncu maddesinde;
           “Kamu idareleri; kalkınma planları, programlar, ilgili mevzuat ve benimsedikleri temel ilkeler çerçevesinde geleceğe ilişkin misyon ve vizyonlarını oluşturmak, stratejik amaçlar ve  ölçülebilir  hedefler  saptamak,  performanslarını  önceden  belirlenmiş  olan göstergeler doğrultusunda ölçmek ve bu sürecin izleme ve değerlendirmesini yapmak amacıyla katılımcı yöntemlerle stratejik plan hazırlarlar”  denilmektedir.
5018 sayılı Kanunda öngörülen ve stratejik plan hazırlamakla yükümlü kamu idarelerinin ve stratejik planlama sürecine ilişkin takvimin tespiti ile stratejik planların, kalkınma planları ve programlarla ilişkilendirilmesine yönelik usul ve esasların belirlenmesi  amacıyla  hazırlanan  “Kamu  İdarelerinde  Stratejik  Planlamaya  İlişkin  Usul ve   Esaslar   Hakkında   Yönetmelik’in   Resmî  Gazetede   yayımlanmasını  müteakiben, Bakanlığımız, İlgi (c) Genelge ile 2024-2028 yıllarına ait stratejik planlama sürecini başlatmıştır.
Bakanlığımız, Türk eğitim sistemini düzenleyen mevzuat ile birlikte,   eğitim sistemi için referans bir politika belgesi niteliğinde olan ve Türkiye’nin AB vizyonuna uygun  olacak  şekilde  hazırlanan  “Millî Eğitim  Bakanlığı 2024-2028  Stratejik  Planı”  Bakan Onayı ile 01 Ocak 2024 tarihi itibariyle uygulamaya konulmuştur
Millî Eğitim Bakanlığı 2024-2028  Stratejik Planı ile aynı süreçte ve eş zamanlı olarak merkez teşkilatı birimleri ile İl Millî Eğitim Müdürlükleri de beş yıllık stratejik planlarını hazırlayarak uygulamaya koymuşlardır.
          
 Bakanlığımız Stratejik Planı (2024-2028) ve İl Millî Eğitim Müdürlükleri stratejik planlarının uygulamaya girmesiyle bu planlara uyumlu olarak İlçe Millî Eğitim Müdürlükleri ve okul/kurum Müdürlüklerinin de stratejik plan hazırlamaları ilgi(c)  Genelge ile uygun görülmüştür.
Stratejik yönetim anlayışının İl, İlçe Millî Eğitim Müdürlükleri ve okul/kurumlarımıza yayılması ve bu suretle yönetim uygulamalarımızda yeni bir kültürün oluşturulması amaçlanmaktadır.
Makamlarınızca da uygun görüldüğü takdirde,  2024-2028 yıllarını kapsayan Beyoba İhsan Ünlü İlkokulu Müdürlüğü Stratejik Planı’nın uygulamaya konulmasını olurlarınıza arz ederim.

                                                                                                                                                             Suad KEBENÇ
                                                                                                                                                              Okul Müdürü
   


    Uygun görüşle arz ederim.
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 İlçe Milli Eğitim Şube Müdürü
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